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Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos onze dias do mês de Abril, do corrente ano, 

nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo 

Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de 

Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o vereador Emanoel do 

Livramento Junior Pires e segundo secretario, o vereador Diego José Mota Freitas. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

senhores vereadores: Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, 

Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, João Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos e 

Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia 

e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 013/2018 – GAB/VER. Antonia Pereira Farias que justifica sua 

ausência na sessão do dia 11 de Abril de 2018. MEMO nº 010/2018 de autoria do vereador Manoel Rodrigues 

dos Santos que justifica sua ausência nas sessões dos dias 10 e 11 de abril do corrente ano. 2018/040 de 

autoria do Banco da Amazonia BASA em resposta ao oficio 113/2018. Projeto de Resolução para votação: 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Resolução nº 004/2018 

de autoria dos vereadores João Bastos Rodrigues e Diego José Mota Freitas, que dispõe sobre a criação do 

Cursinho popular do Legislativo Municipal de Itaituba e dá outras providencias. Colocado o parecer em 

discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto de resolução em 

questão. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador José Belloni Nunes, desejou bom dia a todos e 

comentou sobre seu requerimento que pede a presença do superintendente da PRF para prestar alguns 

esclarecimentos a respeito do trecho da BR em Campo Verde, que até o momento não havia chegado. Em 

seguida comentou sobre a reunião com os sindicatos e o prefeito municipal para reajuste salarial e que houve 

negociação, porém o governo pagará apenas as progressões em duas vezes causando descontentamento aos 

servidores. Finalizou seu discurso comentando sobre o projeto de aterro sanitário apresentado na câmara 

municipal que será de grande valia para o município. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos, comentou sobre o discurso do vereador Belloni em relação ao projeto de aterro sanitário e que será de 

grande beneficio para cidade e que o projeto já realidade em outras cidades. Falou da importância do projeto 

e que já haviam feito um projeto semelhante no tempo da ATAP e que era preciso encontrar o mesmo para 

enriquecer a implantação do aterro sanitário em Itaituba. Com a palavra o vereador David Quintero Salomão, 

comentou sobre a reunião ocorrida ontem a noite na câmara municipal onde foi exposto o projeto de aterro 

sanitário para o município e que poderá ser liberado quase 15 milhões de reais para implantação do aterro e 

que o município tem que se adequar para poder receber o aterro. Em seguida citou algumas cidades e países 

que são exemplo de coleta e tratamento de lixo comentando sobre. Comentou sobre os concursos que não são 

realizados em Itaituba e pediu que fosse elaborado uma expediente para todos os órgãos públicos para que 

todos os concursos públicos fossem feitos no Pólo de Itaituba. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, 

falou da sua área de atuação, a região garimpeira e que é muito distante para os moradores da região vir ao 

município para expedir documentos e que cobra das secretarias administrativas do executivo municipal e que 

não tem resposta das mesmas. Falou que esteve em viagem e que tem vereadores sentem sua falta e 
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mandam seus blogueiros mandar recado e que responde por seus atos. Comentou sobre a perseguição a um 

empresário e que tramitará um requerimento de sua autoria que pede a convocação do superintende da policia 

civil para prestar esclarecimentos a respeito e reiterou que faltou por motivos pessoais e que é o menos faltoso 

entre os edis. O presidente concedeu o uso da tribuna popular ao senhor inspetor da PRF, Jailson Tavares, que 

veio prestar esclarecimentos a respeito da fiscalização de transporte de passageiros que podem ser feito por 

veiculos de cargas e explicou como se dá autorização do transporte segundo o CONTRAN. Em relação ao 

transporte de alunos, disse que não autorização para liberação do veiculo cabendo ao DETRAN a liberação e 

cadastro do motorista. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 248/2018 de autoria do vereador João 

Bastos Rodrigues, requer do executivo municipal a recuperação da 4ª e 5ª ruas Bairro São Francisco. 

Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 249/2018 de autoria do vereador Daniel Martins dos 

Santos, requer do executivo municipal e ao setor competente, aos deputados estaduais Eraldo Pimenta, 

José Priante e Francisco Chapadinha para que execute o serviço de recuperação da Estrada do Paredão 

(BIS). Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 250/2018 de autoria do vereador Wescley Silva 

Aguiar, requer do executivo municipal e setor competente a resposta de requerimento nº 792/2017 de 

sua autoria aprovado neste plenário. REQUERIMENTO Nº 251/2018 de autoria do vereador Wescley Silva 

Aguiar, requer do executivo municipal e setor competente a resposta de requerimento nº 040/2017 de 

sua autoria aprovado neste plenário. REQUERIMENTO Nº 252/2018 de autoria do vereador Wescley Silva 

Aguiar, requer do executivo municipal e setor competente a resposta de requerimento nº 035/2017 de 

sua autoria aprovado neste plenário. INDICAÇÃO Nº 033/2018 de autoria do vereador David Quintero 

Salomão, indica ao executivo municipal a revitalização da iluminação publica no perímetro que 

compreende da Barraca de eventos até a Rua Paz de Carvalho. INDICAÇÃO Nº 034/2018 de autoria do 

vereador João Bastos Rodrigues, indica a presente necessidade de proceder com a recuperação da 

estrada Vicinal e as pontes de madeiras do KM 35 sentido Ruropolis no município de Itaituba. INDICAÇÃO 

Nº 035/2018 de autoria do vereador João Bastos Rodrigues, indica ao executivo municipal a necessidade 

de criação de uma banda de música denominada “Banda Municipal de Itaituba” e dá outras providencias. 

Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se 

lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, 

Emanoel do Livramento Pires Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e 

assino. 

 
 
João Bastos Rodrigues                                                          Manoel Rodrigues de Sousa 
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